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“Geometr�ye g�den b�r kral�yet yolu yoktur.”

Ozan Yılmaz Al� Berke KeleşBSY

T.C. KİMLİK NUMARASI

Ned�r Bu Faraday Prem�um?
Kavram Yanılgıları G�derme
Fen dersler�nde ÖSYM’n�n vurgu yaptığı ve öğret�l�rken/öğren�rken z�h�nde yer eden yanlışlardan 
arınacağız.
Bakış Açısı ve Yorum Yeteneğ�
Konuların uç sorularını görerek geleb�lecek maks�mum zorlukta problemler� düşünceyle aşacağız.
Özgün Sorular
Tamamen sınava yönel�k müfredat dah�l�nde tadında çalışmalar paylaşacağız.
İdd�alılara Özel Ek Çalışmalar
Hedef� yüksekler �ç�n tatm�n ed�c� ekstra �çer�kler �le yanınızda olacağız.
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1. Bu sorular FARADAY PRENSİP ek�b� tarafından yazılmış ve d�zg�lenm�şt�r.

2. Faraday Prem�um hakkında daha fazla b�lg� almak �ç�n

3. Özel ders, koçluk vb. �ç�n 

ozanylmzka20@gma�l.com

bsyozelders@gma�l.com
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1. Mert ve Fat�h başlangıçta aynı noktada bulunmaktadır. 
Aynı anda harekete başlayıp yürüdükler� yol doğruları 
arasındak� açı 120 derece olacak şek�lde eş�t süratlerle 
b�r süre yol aldıktan sonra duruyorlar. Ardından öncek� 
yollarının doğrultularıyla 120 derecel�k b�r açı yapacak 
şek�lde yen� doğrultularda b�rb�rler�ne doğru dönüp onar 
metre yol aldıktan sonra buluşuyorlar.

Buna göre, Mert ve Fat�h’�n son durumda başlangıç 
konumuna ortak uzaklıkları kaç metred�r?

A) 5         B) 10        C) 20        D) 10         E) B�l�nemez. 3

2. B�r duvarın önündek� bel�rl� b�r noktaya sırayla 
yüksekl�kler� dışında tamamen özdeş olan �k� adet 
d�kdörtgen pr�zma yanal yüzeyler� duvara d�k veya 
paralel olacak şek�lde konuluyor. Konulan d�kdörtgen 
pr�zmalardan b�r�n�n boyu 4 metreyken d�ğer�n�n boyu 
�se b�l�nmemekted�r. Boyu 4 metre olan pr�zmanın 
yerdek� gölges�n�n uzunluğu 6 metred�r.

Pr�zmaların duvara uzaklıkları on �k�şer metre, boyu 
b�l�nmeyen pr�zmanın gölges�n�n duvarda kalan 
kısmının 8 metre ve gölgeler�n�n doğrultularının 
duvara d�k geld�ğ� b�l�nd�ğ�ne göre uzunluğu 
b�l�nmeyen pr�zmanın boyu kaç metred�r?

A) 12           B) 14          C) 16             D) 20          E) 24

3. Aşağıda Şek�l I’de ön yüzü turkuaz arka yüzü turuncu 
olan b�r eşkenar üçgen ver�lm�şt�r. Bu üçgen, BC 
kenarından kat �z� üçgen�n ağırlık merkez� olan G 
noktasından geçecek ve BC kenarına paralel olacak 
şek�lde Şek�l II’dek� g�b� katlanıp ger� açılıyor. Ardından 
bu üçgen A köşes�nden tutulup kat �z� BC kenarına 
paralel olacak şek�lde Şek�l III’dek� g�b� katlanıp ger� 
açılıyor.

Son durumda bu katlamalar sonucunda oluşan kat 
�zler� arasındak� FHED �k�zkenar yamuğun alanı, 
BDEC yamuğunun alanının kaçta kaçıdır?

A)              B)                C)                D)               E) 
3
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4. Kenar uzunlukları a, b ve c olan S alanlı b�r d�k üçgen 
ve bu üçgen�n h�potenüsünün yüksekl�ğ� olan h �le �lg�l� 
aşağıdak� dört �fadeden en fazla b�r�n�n yanlış olduğu 
b�l�n�yor.

Buna göre, bu üçgen �ç�n yanlış b�r �fade varsa 
aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

c h a b= 

2( a b ) ( a b ) c− + =

2 2 2a c a h= −

a b 2 S= 

I. �fade yanlıştır.A)

II. �fade yanlıştır.B)

III. �fade yanlıştır.C)

IV. �fade yanlıştır.D)

Yanlış b�r �fade yoktur.E)

I.

II.

III.

IV.

5. Aşağıdak� şek�lde b�r düzgün altıgen ve b�r düzgün 
beşgen altıgen�n b�r kenarı �le beşgen�n b�r köşegen� 
çakışacak şek�lde yerleşt�r�lm�şt�r.

Buna göre, EHC açısı kaç dereced�r?

A) 24         B) 32           C) 40          D) 48          E) 56
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6. Aşağıdak� ABC üçgen� CD doğrusu �le �k� farklı üçgene 
bölünüyor. ADC üçgen�n�n ağırlık merkez� G1, DBC 
üçgen�n�n ağırlık merkez� G2'd�r.

Buna göre; G1, G2 ve C noktalarının
b�rleşt�r�lmes�yle oluşan üçgen�n alanı kaç 
b�r�mkared�r? 

A) 48         B) 56           C) 64          D) 72          E) 80
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7. Aşağıda 4 eş parçaya ayrılmış çemberde boyalı 
bölgeler�n alanları S1, S2, S3 ve S4 olarak �fade 
ed�l�yor.
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+ − −−

+ − −−

+ − −−

− −−

4S

Buna göre, aşağıdak� denklemlere sırasıyla
get�r�len aşağıdak� bölgeler hang� seçenektek�
denklem� sağlamaz?

A)

B)

C)

D)

E)

1S

3S

3S

3S1S

1S

1S

1S

2S

2S 2S

4S

4S

2S

2S

2S

S1

S2

S3

S4

0

0

2

7

8. Faruk, aşağıdak� kağıt parçasında ver�len bas�t katlama 
adımlarını her katlama �şlem�nde eş�t uzunluklarda 
katlamalar yapacak şek�lde uyguluyor.

Buna göre, son katlamadak� kat �zler�ne göre b�r 
d�kdörtgen ve �k� eş kare oluştuğunu gözleyen 
Emre, son oluşan karen�n �çer�s�ndek� kat �zler�ne 
göre en küçük kare parçanın alanının 4 b�r�mkare 
olduğunu b�ld�ğ�ne göre en baştak� d�kdörtgen 
kartonun alanını kaç b�r�mkare bulur?

A) 21         B) 18           C) 48          D) 36          E) 30

Önce çevres� 28 
b�r�m olan 
d�kdörtgen 
şekl�nde b�r 

karton alalım.

Kartonu şek�ldek� 
g�b� katlayıp kare 

olacak şek�le 
get�rel�m.

Daha sonra 
şek�ldek� g�b� 

katlayıp tekrar 
d�kdörtgen 

şekl�ne get�rel�m.

Son olarak 
şek�ldek� g�b� 

katlayıp tekrar 
kare şekl�ne 

get�rel�m.

1) 2)

3) 4)
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9. B�r duvarın önüne turuncu b�r rampa yapı �nşa etmek 
�steyen ustaların el�nde bel�rl� b�r m�ktar malzeme 
vardır. Bu malzemeler Şek�l I’dek� g�b� b�r planda 
kullanıldığında düşeydek� yüksekl�k Şek�l II’dek� g�b� b�r 
planda kullanılmasına göre 3 metre daha yüksek fakat 
yataydak� uzunluk 8 metre daha kısa oluyor. Düzlem 
platformun alanı �se her �k� planda da değ�şmemekted�r.

Şek�l I’dek� rampa yapının yamuk yüzey�n�n orta 
tabanı 8 metre olduğuna göre, Şek�l II’dek� planda 
yapının düşey yüksekl�ğ� h kaç metred�r?

A) 7           B) 6             C) 5              D) 4             E) 3

Şek�l I

Şek�l II

düzlem platform
duvar

h

düzlem platform

duvar

10. Sezen, arkadaşlarına kend� doğum günü part�s� �ç�n 
kullanacakları tepe noktası E olan kon� şekl�ndek� 
şapkalara süslemeler yapmak �st�yor. Sezen bel�rl� b�r 
şapkaya kalem�yle kırmızı ç�zg�ler ç�zd�kten sonra kon� 
şekl�ndek� şapkayı açıp çoğalttırmak �ç�n baskıya 
yolluyor. 

Sezen’�n ç�zd�ğ� desenler kırmızı noktalar ve 
doğrular olduğuna göre baskıya yolladığı kon� 
açılımı aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A

E

C

B

A

E

A

E

A

E

A

E

A

E

A) B)

C) D)

E)
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Bu deneme ve d�ğer ser�ler �ç�n z�yaret edeb�l�rs�n�z : t.me/faradayprens�p
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